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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 
znamená, že práce není doporučena k obhajobě.  
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Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto 

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 
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	Text7: Bakalářská práce Evy Wicheové je spíše přehledovým než analytickým pokusem o celistvý pohled na převažující tematické zaměření tvorby Nicka Cavea. Bakalantka zkoumá jak Caveovu písňovou tvorbu, tak jeho dva romány And the Ass Saw the Angel (1989) a The Death of Bunny Munro (2009). Tento široký rozpřah s sebou samozřejmě přináší jistá úskalí, zvlášť u zhruba třicetistránkového formátu bakalářské práce. Jak jsem již předeslal, jedná se ve výsledku o práci přehledovou, která se ani v praktické části v podstatě nedostane k podrobnější analýze témat u konkrétních děl, což praktická část již z principu činit měla. Autorka se v jednotlivých podkapitolách vesměs omezí na obecnou charakteristiku, uvedení ilustrativní pasáže ze zkoumaného textu a minimalistický komentář. Pokud čtenář čeká zajímavou interpretaci některých Caveových děl, bude zklamán. Je samozřejmé, že u práce, která chce poskytnout celistvější náhled na autorovu oblíbenou tematiku, nebude podrobná analýza textu převažovat nad obecně popisnou stránkou. Autorka na ni však téměř zcela rezignuje, což je zejména u praktické části tristní.  
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	Text5: 45 stran bez příloh
	Text8: On page 8, Wicheova updated one editorial change in the following way:“Some less obviously syllogic pieces of his writing had to be omitted for the purpose of this work.” Could she please explain the meaning of this sentence? Why would she have needed to exclude syllogic texts from her overview? 
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	Text10: Jako vedoucího práce mě výše zmíněné nedostatky mrzí i proto, že Wicheová se ve zvoleném tématu obecně dobře orientuje, takže by pochopitelně bylo zajímavé znát i její vhled do jednotlivých děl, nikoli jen jejich obecný popis a tematické rozřazení.                          


